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Результати навчання 

 
Формування у студентів сучасного економічного мислення і 

системи спеціальних знань про базові поняття щодо 

господарської діяльності підприємства, змісту окремих 

напрямів цієї діяльності, системи показників, що 

характеризують економічні ресурси та результати 

господарсько-фінансової діяльності підприємства, теоретико-

методологічні основи оцінки ефективності використання та 

розвитку ресурсного потенціалу, формування 

конкурентоспроможності, фінансової стабільності та 

економічної безпеки  підприємства.  

 

Зміст 

 
Підприємство як субєкт господарювання, основні напрямки 

його господарсько-фінансової діяльності. Методологічні та 

методичні засади планування діяльності підприємства.  

Формування програми виробництва продукції та її реалізації, 

визначення виробничої потужності підприємства.  

Складові ресурсного потенціалу підприємства та шляхи його 

ефективного використання.  

Трудові ресурси підприємства, системи матеріального 

стимулювання; методичні підходи до їх аналізу та планування.  

Майнові ресурси (активів) підприємства, методичні підходи до 

аналізу та планування оборотних, необоротних активів підпри-

ємства.  

Сутнісні характеристики капіталу, класифікація видів капіталу 

підприємства.  

Власний та позиковий капітал підприємства, особливості 

формування та використання, методичні підходи до їх аналізу 

та планування.  

Економічна сутність та механізм формування витрат, доходів, 

прибутків.  

Аналіз та планування економічних результатів господарсько-

фінансової діяльності підприємства.  

Оцінка ефективності господарської діяльності та пошук шляхів 

її підвищення.  

Сутність фінансового стану підприємства, його складові, 

методи оцінки.  

Конкурентоспроможність підприємства та механізм її 

визначення. 

 Сучасні моделі розвитку підприємства, запобігання кризовим 

явищам та банкрутства. 

 Економічна безпека підприємства та шляхи її забезпечення. 
 

 


